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n

Notes :

Détenteurs d’un premier diplôme :
Diplômés ayant obtenu un baccalauréat et qui se sont inscrits à un programme avec un diplôme
d’études secondaires comme niveau de scolarité le plus élevé.

Niveau de scolarité des parents :
a. Diplôme d’études secondaires ou inférieur (seulement deux répondants ont été classés

comme n’ayant pas de DES).
b. Études postsecondaires inférieures au baccalauréat (incluant tous certificats ou diplômes

professionnels, de collèges communautaires ou d’hôpitaux et l’obtention d’un certificat ou
diplôme universitaire inférieur au baccalauréat ou la fréquentation de cours universitaires
sans l’obtention de crédits).

c. Baccalauréat et études supérieures (comprend le baccalauréat, la maîtrise, le doctorat et les
certificats ou grades supérieurs).

Ces catégories regroupent le niveau de scolarité le plus élevé de la mère et le père. La catégorie est
assignée en fonction du niveau le plus élevé de la paire. Les diplômés qui ne connaissent pas le
niveau de scolarité de l’un ou l’autre des deux parents ou qui ont refusé de répondre à la question
ont été exclus de l’analyse.

Orientation de programme :
Cette variable est utilisée dans ce rapport est dichotomique et assigne toutes les majeures à l’une
des deux catégories ci-dessous :
a. Arts et sciences appliqués / programme professionnel
b. Arts libéraux et sciences

L’annexe 2, du rapport intitulé : « Cinq ans plus tard : Un sondage aurprès des diplômés
universitaires des Maritimes de 1999 » fournit la liste des majeures assignées à chaque catégories
disponible à l’adresse internet suivante :
http://www2.mphec.ca/francais/pdfs/FiveYearsOn_GFU_2006FR.pdf

Pour calculer la différence permissible pour chaque pourcentage, 
différence permissible (intervalle de confiance 95%) :

i
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Tableau 1.1a
Répartition des diplômés, selon le sexe, par province d’obtention du diplôme

TOUS LES DIPLÔMÉS

Province d’obtention du diplôme n Femme Homme

Î.-P.-É. 182 64 % 36 %

N.-É. 1307 64 % 36 %

N.-B. 817 63 % 38 %

Maritimes 2 306 64 % 36 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME

Province d’obtention du diplôme n Femme Homme

Î.-P.-É. 106 63 % 37 %

N.-É. 618 61 % 39 %

N.-B. 485 59 % 41 %

Maritimes 1 209 61 % 39 %

Tableau 1.1b
Répartition des diplômés, selon le sexe, par province de résidence

TOUS LES DIPLÔMÉS 2001 2004

Province de résidence n Femme Homme n Femme Homme

Î.-P.-É. 146 66 % 34 % 135 69 % 31 %

N.-É. 901 64 % 36 % 820 65 % 35 %

N.-B. 585 67 % 33 % 556 66 % 35 %

À l’extérieur des Maritimes 674 60 % 41 % 793 60 % 40 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME 2001 2004

Province de résidence n Femme Homme n Femme Homme

Î.-P.-É. 78 59 % 41 % 72 65 % 35 %

N.-É. 438 63 % 37 % 383 64 % 36 %

N.-B. 317 65 % 35 % 292 62 % 38 %

À l’extérieur des Maritimes 376 55 % 45 % 460 57 % 44 %
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Tableau 1.2a
Répartition du niveau de scolarité des parents1 (diplômés de 1999), par province d’obtention du diplôme

TOUS LES DIPLÔMÉS

Province d’obtention du diplôme n
Diplôme de niveau

secondaires ou inférieur
Études postsecondaires 

inférieures au baccalauréat
Baccalauréat ou
grade supérieur

Î.-P.-É. 182 29 % 34 % 37 %

N.-É. 1 307 30 % 28 % 42 %

N.-B. 817 32 % 31 % 37 %

Maritimes 2 306 31 % 30 % 40 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME

Province d’obtention du diplôme n
Diplôme de niveau

secondaires ou inférieur
Études postsecondaires 

inférieures au baccalauréat
Baccalauréat ou
grade supérieur

Î.-P.-É. 106 28 % 33 % 39 %

N.-É. 618 25 % 28 % 47 %

N.-B. 485 30 % 30 % 41 %

Maritimes 1 209 27 % 29 % 44 %

Tableau 1.2b
Répartition du niveau de scolarité des parents (diplômés de 1999), par province de résidence

TOUS LES DIPLÔMÉS 2001 2004

Province de résidence n

Diplôme de
niveau

secondaires 
ou inférieur

Études
postsecondaires 

inférieures au
baccalauréat

Baccalauréat
ou grade
supérieur n

Diplôme de
niveau

secondaire
ou inférieur

Études
postsecondaires 

inférieures au
baccalauréat

Baccalauréat
ou grade
supérieur

Î.-P.-É. 146 26 % 30 % 43 % 135 25 % 35 % 39 %

N.-É. 901 26 % 29 % 45 % 820 29 % 30 % 41 %

N.-B. 585 33 % 30 % 37 % 556 35 % 32 % 33 %

À l’extérieur des
Maritimes

674 24 % 28 % 48 % 793 21 % 26 % 53 %

DÉTENTEURS D’UN
PREMIER DIPLÔME

2001 2004

Province de résidence n

Diplôme de
niveau

secondaire
ou inférieur

Études
postsecondaires 

inférieures au
baccalauréat

Baccalauréat
ou grade
supérieur n

Diplôme de
niveau

secondaire
ou inférieur

Études
postsecondaires 

inférieures au
baccalauréat

Baccalauréat
ou grade
supérieur

Î.-P.-É. 78 30 % 35 % 35 % 72 29 % 38 % 34 %

N.-É. 438 34 % 29 % 38 % 383 36 % 29 % 35 %

N.-B. 317 36 % 30 % 34 % 292 37 % 31 % 32 %

À l’extérieur des
Maritimes

376 23 % 29 % 49 % 460 22 % 28 % 51 %
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Tableau 1.3a
Répartition selon le programme d’orientation2 (diplômés de 1999), par province d’obtention du diplôme

TOUS LES DIPLÔMÉS

Province d’obtention du diplôme n Arts libéraux et sciences
Arts et sciences appliqués / 
programmes professionnels

Î.-P.-É. 182 52 % 48 %

N.-É. 1 307 43 % 57 %

N.-B. 817 40 % 60 %

Maritimes 2 306 43 % 57 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME

Province d’obtention du diplôme n Arts libéraux et sciences
Arts et sciences appliqués / 
programmes professionnels

 Î.-P.-É. 106 72 % 28 %

N.-É. 618 66 % 35 %

N.-B. 485 54 % 46 %

Maritimes 1 209 62 % 39 %

Tableau 1.3b
Répartition selon le programme d’orientation (diplômés de 1999), par province de résidence

TOUS LES DIPLÔMÉS 2001 2004

Province de résidence n
Arts libéraux et

sciences

Arts et sciences 
appliqués /

programmes
professionnels n

Arts libéraux et
sciences

Arts et sciences 
appliqués /

programmes
professionnels

Î.-P.-É. 146 47 % 53 % 135 48 % 52 %

N.-É. 901 45 % 55 % 820 42 % 58 %

N.-B. 585 36 % 64 % 556 35 % 65 %

À l’extérieur des Maritimes 674 45 % 55 % 793 48 % 52 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME 2001 2004

Province de résidence n
Arts libéraux et

sciences

Arts et sciences 
appliqués /

programmes
professionnels n

Arts libéraux et
sciences

Arts et sciences 
appliqués /

programmes
professionnels

Î.-P.-É. 78 65 % 35 % 72 69 % 31 %

N.-É. 438 68 % 32 % 383 65 % 35 %

N.-B. 317 50 % 50 % 292 48 % 52 %

À l’extérieur des Maritimes 376 63 % 37 % 460 66 % 34 %
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Tableau 1.4a
Pourcentage des diplômés embauchés par province d’obtention du diplôme

TOUS LES DIPLÔMÉS TAUX D’EMBAUCHE*

Province d’obtention du diplôme n 2001 2004

Î.-P.-É. 182 96,3 % 97,0 %

N.-É. 1 307 93,0 % 95,4 %

N.-B. 817 94,0 % 96,5 %

Maritimes 2 306 93,6 % 95,9 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME TAUX D’EMBAUCHE*

Province d’obtention du diplôme n 2001 2004

Î.-P.-É. 106 95,6 % 96,9  %

N.-É. 618 90,4 % 95,4%

N.-B. 485 93,3 % 96,9 %

Maritimes 1 074 92,1 % 96,2 %

*nombre embauché / nombre sur le marché d travail

Tableau 1.4b
Pourcentage des diplômés embauchés par province de résidence

TOUS LES DIPLÔMÉS TAUX D’EMBAUCHE*

Province de résidence n 2001 n 2004

Î.-P.-É. 134 91,0 % 124 96,8 %

N.-É. 816 93,4 % 757 94,5 %

N.-B. 545 95,2 % 517 96,5 %

À l’extérieur des Maritimes 608 93,1 % 742 96,8 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME TAUX D’EMBAUCHE*

Province de résidence n 2001 n 2004

Î.-P.-É. 72 90,3 % 66 95,5 %

N.-É. 386 92,2 % 349 94,6 %

N.-B. 288 93,1 % 271 96,7 %

À l’extérieur des Maritimes 325 91,4 % 429 97,2 %

*nombre embauché / nombre sur le marché d travail
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Tableau 1.5a
Salaires annuels* des diplômés par province d’obtention du diplôme

TOUS LES DIPLÔMÉS
REVENUS ANNUELS 2001 CONVERTIS

 EN DOLLARS 2004** REVENUS ANNUELS 2004

Province
d’obtention du
diplôme n Femme Homme Total n Femme Homme Total

Î.-P.-É. 155 31 947,68 $ 35 109,88 $ 33 062,41 $ 162 42 592,38 $ 47 316,00 $ 44 221,21 $

N.-É. 1109 37 202,79 $ 46 358,56 $ 40 342,17 $ 1,157 43 294,71 $ 55 462,37 $ 51 175,49 $

N.-B. 705 34 518,26 $ 40 002,66 $ 36 604,72 $ 735 42 483,55 $ 54 019,00 $ 48 000,29 $

DÉTENTEURS D’UN
PREMIER DIPLÔME

REVENUS ANNUELS 2001 CONVERTIS
 EN DOLLARS 2004** REVENUS ANNUELS 2004

Province
d’obtention du
diplôme n Femme Homme Total n Femme Homme Total

Î.-P.-É. 87 28 107,09 $ 30 785,31 $ 29 124,13 $ 94 39 610,64 $ 46 362,58 $ 42 016,51 $

N.-É. 492 28 367,38 $ 40 805,67 $ 32 980,25 $ 541 43 294,71 $ 49 616,31 $ 45 757,50 $

N.-B. 407 31 665,75 $ 37 928,96 $ 34 280,98 $ 439 42 483,55 $ 53 161,97 $ 46 827,79 $
*Les diplômés ont choisi la façon dont ils signalaient leur revenu pour la dernière année (p. ex., horaire, hebdomadaire, mensuel, annuel); toutes les réponses ont été converties en chiffres annuels.
**Les dollars 2001 ont été convertis en dollars de 2004 au moyen de la feuille de calcul de l’inflation de la Banque du Canada.

Tableau 1.5b
Salaires annuels* des diplômés par province de résidence

TOUS LES DIPLÔMÉS 
REVENUS ANNUELS 2001 CONVERTIS

 EN DOLLARS 2004** REVENUS ANNUELS 2004

Province de
résidence n Femme Homme Total n Femme Homme Total

Î.-P.-É. 122 30 525,98 $ 30 004,29 $ 30 370,39 $ 120 40 745,08 $ 41 206,25 $ 40 881,72 $

N.-É. 762 33 550,91 $ 39 387,78 $ 35 527,64 $ 715 45 803,82 $ 52 120,52 $ 47 982,68 $

N.-B. 519 34 659,64 $ 38 085,69 $ 35 806,56 $ 499 45 187,16 $ 49 533,42 $ 46 722,31 $

À l’extérieur des
Maritimes

566 41 863,12 $ 52 608,21 $ 46 307,96 $ 718 50 164,33 $ 60 850,12 $ 54 487,00 $

DÉTENTEURS D’UN
PREMIER DIPLÔME

REVENUS ANNUELS 2001 CONVERTIS
 EN DOLLARS 2004** REVENUS ANNUELS 2004

Province de
résidence n Femme Homme Total n Femme Homme Total

Î.-P.-É. 65 26 363,73 $ 28 289,63 $ 27 109,24 $ 63 38 577,65 $ 40 791,58 $ 39 290,61 $

N.-É. 356 25 487,80 $ 32 909,22 $ 28 108,49 $ 330 39 926,14 $ 44 758,99 $ 41 691,04 $

N.-B. 268 31 148,37 $ 34 190,53 $ 32 250,06 $ 262 42 260,49 $ 47 070,11 $ 44 108,73 $

À l’extérieur des
Maritimes

297 34 581,41 $ 48 671,53 $ 41 053,90 $ 417 46 041,98 $ 58 170,91 $ 51 296,75 $

*Les diplômés ont choisi la façon dont ils signalaient leur revenu pour la dernière année (p. ex., horaire, hebdomadaire, mensuel, annuel); toutes les réponses ont été converties en chiffres annuels.
**Les dollars 2001 ont été convertis en dollars de 2004 au moyen de la feuille de calcul de l’inflation de la Banque du Canada.
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Tableau 1.6
L’équité salariale sous forme de salaire horaire en 2004,

parmi les détenteur d’un premier diplôme travaillant à temps plein, 
selon le programme d’orientation et par province de résidence

PROGRAMME D’ORIENTATION DES DIPLÔMÉS DE 1999

Arts libéraux et sciences
Arts et sciences appliqués / 
programmes professionnels

Province de résidence Femme Homme Femme Homme

Î.-P.-É. 16,93 $ 17,54 $ 22,54 $ 20,04 $

N.-É. 18,11 $ 18,50 $ 21,59 $ 23,40 $

N.-B. 19,13 $ 18,28 $ 22,07 $ 23,85 $

À l’extérieur des Maritimes 21,14 $ 24,37 $ 24,15 $ 29,36 $
En caractère gras = différence significative de l’équité salariale par rapport à la moyenne (analyse de la variance à un facteur, p < 0,01).
Interprétation : en 2004, l’écart du salaire horaire entre homme et femme (détenteurs d’un premier diplôme travaillant à temps plein) n’était pas significatif dans les provinces maritimes. En 2004, l’écart du
salaire horaire entre les hommes et les femmes (détenteurs d’in premier diplôme travaillant à temps plein) était très significatif à l’extérieur des provinces maritimes. Veuillez aussi noter que l’écart salarial
entre les provinces Î.-P.-É., N.-É. et N.-B. est négligeable.
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Tableau 1.7a
Pourcentage des diplômés employés par province d’obtention du diplôme 

dont la profession requiert une éducation universitaire ou des études en gestion

TOUS LES DIPLÔMÉS PROFESSION NÉCESSITANT DES ÉTUDES UNIVERSITAIRES OU DES ÉTUDES EN GESTION (%)

Province d’obtention du diplôme n 2001 n 2004

Î.-P.-É. 155 63,2 % 158 77,2 %

N.-É. 1 109 62,7 % 1 137 70,6 %

N.-B. 705 65,5 % 719 71,1 %

Maritimes 1 969 63,7 % 2 014 71,3 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME PROFESSION NÉCESSITANT DES ÉTUDES UNIVERSITAIRES OU DES ÉTUDES EN GESTION (%)

Province d’obtention du diplôme n 2001 n 2004

Î.-P.-É. 87 44,8 % 92 65,2 %

N.-É. 492 48,8 % 525 64,4 %

N.-B. 407 58,0 % 426 67,1 %

Maritimes 986 52,2 % 1 043 65,6 %

Tableau 1.7b
Pourcentage des diplômés employés par province de résidence 

dont la profession requiert une éducation universitaire ou des études en gestion

TOUS LES DIPLÔMÉS PROFESSION NÉCESSITANT DES ÉTUDES UNIVERSITAIRES OU DES ÉTUDES EN GESTION (%) 

Province de résidence n 2001 n 2004

Î.-P.-É. 122 61,5 % 117 75,2 %

N.-É. 762 58,9 % 704 69,2 %

N.-B. 519 66,3 % 489 71,4 %

À l’extérieur des Maritimes 566 61,5 % 702 72,8 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER
DIPLÔME

PROFESSION NÉCESSITANT DES ÉTUDES UNIVERSITAIRES OU DES ÉTUDES EN GESTION (%)

Province de résidence n 2001 n 2004

Î.-P.-É. 65 41,5 % 62 61,3 %

N.-É. 356 43,5 % 322 60,6 %

N.-B. 268 57,1 % 253 66,4 %

À l’extérieur des Maritimes 297 60,6 % 404 69,8 %
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Tableau 1.8a
Lien entre le programme de 1999 et le marché du travail 

parmi les diplômés embauchés, par province d’obtention du diplôme, en 2001

TOUS LES DIPLÔMÉS POURCENTAGE INTERROGÉ EN 2001

Province d’obtention du diplôme n

Utilisant une partie ou la majorité
des connaissances acquises au
courant du programme de 1999

Le programme de 1999 a peu ou
beaucoup contribué à l’obtention

de leur emploi

L’emploi est peu ou très
relié au programme de

1999

Î.-P.-É. 162 81 % 77 % 77 %

N.-É. 1 155 79 % 72 % 78 %

N.-B. 734 79 % 75 % 77 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER
DIPLÔME

POURCENTAGE INTERROGÉ EN 2001

Province d’obtention du diplôme n

Utilisant une partie ou la majorité
des connaissances acquises au
courant du programme de 1999

Le programme de 1999 a peu ou
beaucoup contribué à l’obtention

de leur emploi

L’emploi est peu ou très
relié au programme de

1999

Î.-P.-É. 94 72 % 72 % 66 %

N.-É. 540 68 % 72 % 65 %

N.-B. 438 76 % 78 % 71 %

Tableau 1.8b
Lien entre le programme de 1999 et le marché du travail 

parmi les diplômés embauchés, par province de résidence, en 2001

TOUS LES DIPLÔMÉS POURCENTAGE INTERROGÉ EN 2001

Province de résidence n

Utilisant une partie ou la majorité
des connaissances acquises au
courant du programme de 1999

Le programme de 1999 a peu ou
beaucoup contribué à l’obtention

de leur emploi

L’emploi est peu ou très
relié au programme de

1999

Î.-P.-É. 122 77 % 76 % 75 %

N.-É. 762 76 % 68 % 74 %

N.-B. 519 80 % 74 % 81 %

À l’extérieur des  Maritimes 566 82 % 81 % 79 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER
DIPLÔME

POURCENTAGE INTERROGÉ EN 2001

Province de résidence n

Utilisant une partie ou la majorité
des connaissances acquises au
courant du programme de 1999

Le programme de 1999 a peu ou
beaucoup contribué à l’obtention

de leur emploi

L’emploi est peu ou très
relié au programme de

1999

Î.-P.-É. 65 66 % 69 % 65 %

N.-É. 356 65 % 67 % 60 %

N.-B. 268 77 % 78 % 75 %

À l’extérieur des Maritimes 297 76 % 80 % 70 %
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Tableau 1.8c
Lien entre le programme de 1999 et le marché du travail 

parmi les diplômés embauchés, par province d’obtention du diplôme, en 2004

TOUS LES DIPLÔMÉS POURCENTAGE INTERROGÉ EN 2004

Province d’obtention du diplôme n

Utilisant une partie ou la majorité
des connaissances acquises au
courant du programme de 1999

Le programme de 1999 a peu ou
beaucoup contribué à l’obtention

de leur emploi

L’emploi est peu ou très
relié au programme de

1999

Î.-P.-É. 162 85 % 82 % 84 %

N.-É. 1 155 82 % 79 % 82 %

N.-B. 734 81 % 82 % 82 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER
DIPLÔME

POURCENTAGE INTERROGÉ EN 2004

Province d’obtention du diplôme n

Utilisant une partie ou la majorité
des connaissances acquises au
courant du programme de 1999

Le programme de 1999 a peu ou
beaucoup contribué à l’obtention

de leur emploi

L’emploi est peu ou très
relié au programme de

1999

Î.-P.-É. 94 83 % 82 % 80 %

N.-É. 540 74 % 77 % 73 %

N.-B. 438 77 % 80 % 78 %

Tableau 1.8d
Lien entre le programme de 1999 et le marché du travail 

parmi les diplômés embauchés, par province de résidence, en 2004

TOUS LES DIPLÔMÉS POURCENTAGE INTERROGÉ EN 2004

Province de résidence n

Utilisant une partie ou la majorité
des connaissances acquises au
courant du programme de 1999

Le programme de 1999 a peu ou
beaucoup contribué à l’obtention

de leur emploi

L’emploi est peu ou très
relié au programme de

1999

Î.-P.-É. 120 85 % 78 % 82 %

N.-É. 715 82 % 77 % 82 %

N.-B. 499 82 % 84 % 84 %

À l’extérieur des Maritimes 718 80 % 82 % 80 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER
DIPLÔME

POURCENTAGE INTERROGÉ EN 2004

Province de résidence n

Utilisant une partie ou la majorité
des connaissances acquises au
courant du programme de 1999

Le programme de 1999 a peu ou
beaucoup contribué à l’obtention

de leur emploi

L’emploi est peu ou très
relié au programme de

1999

Î.-P.-É. 63 83 % 71 % 78 %

N.-É. 330 74 % 75 % 73 %

N.-B. 262 77 % 84 % 81 %

À l’extérieur des Maritimes 417 76 % 80 % 74 %
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Tableau 1.9a
Retour aux études après l’obtention du diplôme de 1999, par province d’obtention du diplôme

TOUS LES DIPLÔMÉS Pourcentage de ceux qui sont retournés aux études par...

Province d’obtention du diplôme n 2001 2004

Î.-P.-É. 93 49,5 % 62,8 %

N.-É. 1 353 42,6 % 60,4 %

N.-B. 752 40,2 % 57,6 %

Maritimes 2 198 42,1 % 59,5 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME Pourcentage de ceux qui sont retournés aux études par...

Province d’obtention du diplôme n 2001 2004

Î.-P.-É. 55 61,8 % 78,0 %

N.-É. 627 58,4 % 75,3 %

N.-B. 448 49,6 % 66,4 %

Maritimes 1 130 55,0 % 72,0 %

Note : 112 diplômés sont exclus des statistiques car ils ont changés leurs réponses entre les sondages de 2001 et 2004.

Tableau 1.9b
Retour aux études après l’obtention du diplôme de 1999, par province de résidence

TOUS LES DIPLÔMÉS Pourcentage de ceux qui sont retournés aux études par...

Province de résidence n 2001 n 2004

Î.-P.-É. 138 44,2 % 129 58,9 %

N.-É. 860 44,4 % 783 59,4 %

N.-B. 554 34,7 % 523 51,2 %

À l’extérieur des  Maritimes 642 46,1 % 757 66,2 %

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME Pourcentage de ceux qui sont retournés aux études par..

Province de résidence n 2001 n 2004

Î.-P.-É. 75 56,0 % 70 75,7 %

N.-É. 417 58,5 % 362 72,4 %

N.-B. 301 44,5 % 276 62,0 %

À l’extérieur des Maritimes 357 59,7 % 440 77,5 %

Note : 112 diplômés sont exclus des statistiques car ils ont changés leurs réponses entre les sondages de 2001 et 2004.
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Tableau 1.10a
Catégorie du montant total accumulé des emprunts de toutes les sources pour financer des études 

parmi les détenteurs d’un premier diplôme qui ont soit emprunté pour le diplôme de 1999 ou
 la poursuite d’études après 1999, ou les deux, par province d’obtention du diplôme

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME

Province d’obtention du diplôme n 1 $ - 14 999 $
15 000 $-
29 999 $

30 000 $ - 
39 999 $ 40 000 $+

Moyenne
empruntée

Î.-P.-É. 69 26 % 33 % 21 % 18 % 27 700 $

N.-É. 440 23 % 36 % 15 % 26 % 29 391 $

N.-B. 322 28 % 29 % 22 % 21 % 26 865 $

Maritimes 831 25 % 33 % 18 % 24 % 28 417 $

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME

Province d’obtention du diplôme n 1 $ - 14 999 $
15 000 $-
29 999 $

30 000 $ - 
39 999 $ 40 000 $+

Moyenne
empruntée

Î.-P.-É. 55 31 % 31 % 22 % 16 % 26 882 $

N.-É. 263  24 % 34 % 16 % 26 % 29 279 $

N.-B. 200  29 % 31 % 20 % 21 % 26 224 $

Maritimes 312 23 % 34 % 18 % 23 % 28 966 $
Note : 112 diplômés sont exclus des statistiques car ils ont changés leurs réponses entre les sondages de 2001 et 2004.

Tableau 1.10b
Catégorie du montant total accumulé des emprunts de toutes les sources pour financer des études 

parmi les détenteurs d’un premier diplôme qui ont soit emprunté pour le diplôme de 1999 ou
 la poursuite d’études après 1999, ou les deux, par province de résidence

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME

Province de résidence n zéro 1 $ - 14 999 $
15 000 $ -
29 999 $

30 000 $  -
39 999 $ 40 000 $ +

Moyenne due
en 2004

Î.-P.-É. 69 19 % 31 % 28 % 8 % 14 % $18 999

N.-É. 440 28 % 28 % 21 % 11 % 13 % $17 461

N.-B. 322 28 % 27 % 29 % 7 % 10 % $15 766

À l’extérieur des  Maritimes 831 28 % 27 % 24 % 9 % 12 % $16 874

DÉTENTEURS D’UN PREMIER DIPLÔME

Province de résidence n zéro $1-$14 999
$15 000 -
$29 999

$30 000 -
$39 999 40 000  $ +

Moyenne due
en 2004

Î.-P.-É. 55 21 % 34% 26% 8% 11% $18,192

N.-É. 263 23 % 30% 23% 10% 14% $18,544

N.-B. 200 26 % 27 % 28 % 11 % 9 % $15 376

À l’extérieur des Maritimes 312 33 % 26 % 23 % 7 % 12 % $16 007
Note : 112 diplômés sont exclus des statistiques car ils ont changés leurs réponses entre les sondages de 2001 et 2004.


